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Evaluation N° 3 Niveau : 2AC......
STUMNRENTS. -~
1°" Semestre Le : 04/01/2016
Matiére : Informatique Durée : 60 mn
l. Soit le nombre suivant 34110 (3Pts)

1. Quel est le systeme de numération de ce nombre ? Justifier ta réponse.

2. Donner:
Le poids le plus fort de ce nombre @ ... ..o
Le chiffre du poids le plus fortde ce nombre : ...
Le poids le plus faiblede cenombre : ... ...
Le chiffre du poids le plus faible de ce nombre : ...

3. Donner I’équivalent de ce nombre en binaire : (Seulement le résultat)

1. Compléter ’ordre suivant dans le systéeme binaire : (2Pts)
02 = () = oo et ereeeeeeneeneeneneee . .. ..... A .. ........
.......................................................................................... - 11112) - 100002
I11.  Relier ce qui va ensemble : (2P1)
0 courant passe
1 courant ne passe pas
2 base du systeme binaire
10 base du systeme décimal
IV. Répondre par vrai ou faux : (4Pts)
A. Le systéme de numération est une méthode qui représente des nombres ; .....................
B. La base est le nombre qui sert a définir le systeme de numération; ...
C. Lesysteme binaire contient aussi le chiffre2;
D. Le bitest la plus grande unitée de mesure d’information. ...
V. Compléter cette traduction :  (-50) 10 =Nz (2Pts)

50 +-2=... Reste 0
25 +2=12 Reste
...+2=6 Reste 0
6 +2=... Reste O
3+2=... Reste
1+2=25 Reste 1
% Lecture des restes :
s Permutation: .......................... » 001101
% Additionner le chiffre 1 :

001101
+ 1

7

« L’ajout des 1 a gauche :
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VI.  Faites les opérations suivantes :

10111y

11p

101012 | 100

VII. Traduire les nombres suivants :

111111p

111p

1101 1110

(4Pts)
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